[image: image1.jpg]i

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE
FLORIANOPOLIS
05.07.99

Aos cinco dias do més de julho de mil novecentos e noventa e nove, no auditdrio

FEPB8L/UFSC, realizou-se a Reunido ordinaria do Conselho Municipal de Saude.

Estiveram presentes os Conselheiros: Maritza Regina Stuart, Ilizabete Maria Maganeiro,

Fatima Farias, Marliange da Silva Pereira, Jeanini Borba Zamboni, Ademir Luiz Bento,

Antonia Medeiros Luciano, Carlos Antonio B. da Rosa, Jane Laner Cardoso, Odilon

Furtado Filho, Neusa Carara Soares, Selma Regina de Andrade Marino, Odilon Eduardo

Sales Maciel.

Pando inicio a reunido as 19:30 hs, o Presidente informa:

a)- suspensa reuniio da TRIPARTITE, do més de junho/99. Na tltima semana houve

reaproximagcdo, através de convocagdo do Ministério, para a Proxima reunido do dia 08/07

do CONASEMS.

b)- Dia 15/07 havera reunidio da TRIPARTITE

¢)- Na tltima 6 ® feira (dia 02.07.99), ficou estabelecido com a Secretaria de Saude

Estadual, referente ao Projeto VIGISUS, que a parte da Vigilancia Sanitéria sofreria cortes,

ficando basicamente a Vigilancia Epidemiologica. O VIGISUS, esté investindo bastante na

area de informatizag@o dos setores, abrindo a capacidade de aten¢éo ao SUS.

1- Partindo para o item de pauta, convénios, o Presidente expde aos conselheiros que o

#PUF estaria propondo  convénio com a Secretaria Municipal de Saide e
Desenvolvimento Social, em 4 parcelas de R$18.500,00, para digitalizacdo dos mapas
de Florian6polis, formagdo de banco de dados. A Conselheira Selma pergunta ao
Presidente se em relagdio ao convénio se ja os softwers ja estariam prontos. O Presidente
responde dizendo que uma parte ja estaria pronta, a outra parte seria o aerofotografico,
que ainda teria que ser feito. O Conselheiro Carlos questiona em que base foi realizado
o orgamento. O Presidente explica, conforme descrito no convénio visa a realizagdo de
pesquisa, intercAmbio de informagdes técnico-cientificas, desenvolvimento e prestagdo
de servigos cooperativos integrados na area de Geoprocessamento, Cartografia € mapas
Digitais, Atualiza¢do Cadastral e de Banco de Dados.

2- A Conselheira Selma pergunta se houve suspensdo do Cartdo SUS. O presidente diz
que na verdade ndo houve suspensdo do cartdo e sim o adiamento para mais 1 més,
onde se tratou de acelerar a parte de digitagdo para ndo ser perder nada. Diz ainda que a
licitagdo do cartdo SUS é a maior do mundo. A Conselheira Selma diz que se fez um
calculo por baixo da populagdo de Santa Catarina e se calculou um valor estimado em
R$ 15.000.000,00 se o cartdo tivesse o custo de R$3,00 por pessoa. O Presidente coloca
que se ndo houver uma espécie de compensagdo ficara dificil para o municipio de
Florianopolis criar a cdmara de compensagdo. Que precisamos de mecanismos
sofisticados para o repasse dos recursos financeiros dos municipio. Expde aos
conselheiros que a Prefeitura Municipal de Florianopolis, gasta 6 % do or¢amento
enquanto que a COMCAP gasto um total de 23%.

3- O Conselheira Valter pergunta sobre o Guia de Saude, como ficara a partir de janeiro do
ano 2000. O Presidente diz que os aumentos concedidos no Plano devera conter



[image: image2.jpg]também o Plano odontologico. O Conselheiro Carlos coloca-se a disposi¢do para em
uma reunido do conselho fazer uma analise do Plano de Saude IPESC. O Presidente diz
que a formulagdo do Guia de Satude foi bastante interessante para a populagdo, onde se
pode Ter um maior conhecimento dos servigos oferecidos, através dele. Informa ainda
aos conselheiros que por determinagdo da Justia, todo e qualquer exame ou
medicamento tem que ser liberado pelo SUS. A conselheira Selma diz que o processo
de municipalizagio foi feito sem muitas medidas. Diz que ¢ dificil gerenciar as antigas
PANS, hoje Policlinicas. Que o municipio deveria atender certas regides € ndo o faz. O
Presidente coloca que tem agido com cautela quanto ao Plano Municipal de Saude e que
estd se criando a municipalizagdo da vigildncia sanitaria e epidemiologica. Que o
processo de municipalizagfo atenderia toda a rede ambulatorial, fechando-se com isso
as consultas especializadas. Para finalizar a reunifio, por ndo se ter quorum, o Presidente
encerra a reunido as 20:30hs.

Nada mais havendo a tratar, eu Renata Maria da Silva Carvalho, lavro e assino esta ata.




